

Мэр Санкт-Петербурга награждает

1994

Премии мэра Петербурга 1994 года размером 1 миллион рублей в области музыки присуждены:

Петрову А.П. — за музыкальные произведения последних лет посвященные городу Санкт-Петербургу (выдвинут Союзом композиторов Санкт-Петербурга);

Кудрявцевой Е.П. — художественному руководителю и главному дирижеру Хора любителей пения, за программы 1992-1994 года (выдвинута Союзом концертных деятелей Санкт-Петербурга);

Гаудасинскому С.Л. — режиссеру, Аниханову А.А. — дирижеру, Окуневу А.А. — художнику, Чернову А.Н. — хормейстеру, Кузнецову Ф.М. — исполнителю роли Петра I,

Пищяеву В.А. — исполнителю роли Меншикова — за постановку оперы Андрея Петрова “Петр Первый” в Академическом театре оперы и балета имени М.П. Мусоргского (выдвинут Союзом театральных деятелей Санкт-Петербурга).

В состав комиссии по присуждению премий входили руководители творческих союзов Санкт-Петербурга.

Таким образом, Председатель Петербургского Союза композиторов стал в этом году как бы “дважды лауреатом” премии Мэра (учитывая, что еще одна премия присуждена постановщикам его оперы). А несколькими месяцами раньше — 24 июня — его имя присвоено одной из малых планет.



Планета названа “Петров”. В случае, если кто-то из однофамильцев Андрея Павловича когда-либо удостоится подобной чести, называть планету будут другим символом (либо именем, либо инициалами), то есть, второй планеты с лаконичным названием “Петров” больше быть не может.